

Швейцарским банкам разрешат выдать тайну американским властям



Вчера Федеральный совет Швейцарии направил в парламент проект закона, который позволит решить разногласия между швейцарскими банками и налоговой администрацией США. Закон будет рассмотрен во время летней парламентской сессии и вступит в силу немедленно. Согласно предложенному проекту, швейцарские банки получают один год на то, чтобы «покончить с прошлым». О налоговых претензиях США вы можете узнать больше из нашей [статьи](#).

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/shveycarskim-bankam-razreshat-vydat-taynu-amerikanskim-vlastyam>